Автор: admin 11.10.2013 23:51 -

## Как привлечь любовь с помощью фэн-шуй?

Если вы одиноки, у вас не складывается личная жизнь, и вы мечтаете найти свою половинку, возможно, вам поможет проверенное временем искусство фэн-шуй, которое широко используется в Китае и других странах Азии.

Это древнекитайское искусство гармонизации жизненных энергий. Сегодня не только древние китайцы, но и мы тоже можем получить доступ к этим знаниям. Можем создать гармонию внутри себя и вокруг себя.

Если только захотим для этого хоть немного потрудиться. Усилий чрезмерных для этого не понадобится! Ведь гармония — наше естественное состояние, от которого мы по разным причинам отдаляемся, но к которому всегда можем вернуться.

Любые осмысленные перемены, безусловно, улучшат вашу жизнь, однако менять своё жилище в лучшую сторону стоит всё же в согласии с определенными правилами фэн-шуй. Итак, какие же конкретные советы дают мастера фэн-шуй?

Чтобы привлечь любовь, рекомендуется «активизировать» юго-западный сектор дома или комнаты. Для этого лучше всего подходят парные предметы: две одинаковые красные свечи, пара мягких диванных подушечек, изображения пары голубей или журавлей, а так же любые предметы в виде сердечек. На стену можно повесить картину или фотографию с изображением счастливой любящей пары. Уместен также в юго-западном секторе комнаты или дома кальян, свежие цветы или ваза с конфетами и фруктами. Хорошо бы оформить эту зону в розовой гамме, подойдет и бежевый цвет, но обязательно должны присутствовать предметы красного цвета.

Избегать в юго-западном секторе дома или комнаты нужно картин с изображением одного человека, а также предметов прямоугольной формы, синего, черного и зеленого цвета.

Не стоит злоупотреблять украшением дома, ведь вы должны добиться равновесия,

## Как привлечь любовь с помощью фэн-шуй

Автор: admin 11.10.2013 23:51 -

пропорциональности, наилучшего расположения предметов в окружающем вас пространстве.

Что касается жилища в общем, то, согласно учению фэн-шуй, для изменения жизни к лучшему вам необходимо удалить все препятствия на пути потоков положительной энергии «ци» в вашем доме. Это касается мусора и ненужного хлама, предметов, которыми вы в течение года ни разу не воспользовались. Кстати, мастера фэн-шуй уверены, что, избавившись от старых вещей, вы освобождаете пространство для новых, лучших вещей, которые могут вот-вот появиться. Это происходит само собой, стоит выкинуть старый ненужный сломанный телевизор, как вдруг кто-то захочет подарить вам новый.

Итак, всё сделано по правилам фэн-шуй, в доме царит порядок и чистота, нужные сектора активизированы, а счастья в любви всё нет и нет. Почему фэн-шуй не помогает?

Многие уверены, что наука фэн-шуй сводится лишь к правильному расположению дома, мебели, талисманов... Но пока в душе человека хаос и сумбур, пока мысли и чувства не отличаются позитивностью — никакие талисманы и верно выбранные направления, увы, не помогут.

Главную проблему нужно искать внутри себя. У вас часто бывает плохое настроение? Если свое жилище необходимо освобождать от грязи, мусора и ненужного хлама, то своё сознание нужно освобождать от негативных мыслей и переживаний.

Старайтесь в каждом новом дне находить максимум хорошего, больше общайтесь с приятными вам людьми, научитесь открыто выражать свои чувства и эмоции, чаще улыбайтесь и поменьше переживайте из-за неудач, ведь неудачи дают нам бесценный опыт.

Меняйтесь к лучшему, самосовершенствуйтесь, и в вашей жизни вот-вот произойдут положительные перемены. Главное – привести себя к гармонии изнутри, только тогда положительное расположение предметов в доме поможет вам привлечь удачу и любовь.

## Как привлечь любовь с помощью фэн-шуй

Автор: admin 11.10.2013 23:51 -

Каждый достоин настоящей искренней любви. Не бойтесь впустить её в своё сердце!

Автор - **Виктория Белкина** Источник